V rámci našeho společného regionu - moravskoslezského kraje, pořádáme 15. 8. 2015 již 9. ročník celorodinné sportovní zábavné akce s názvem 
Baškohrátky,
 která se koná v areálu přehrady Baška na frýdecko-místecku. 
Hlavním programem je soutěžní klání netradičních plavidel, poté program pokračuje hudební částí vystoupením několika kapel k tanci i poslechu a končí okolo 3 hodiny ranní. Po celou dobu program provází spousta doprovodných atrakcí a soutěží, občerstvení je samosebou také zajištěno v dostatečné míře.  
Rádi bychom v letošním roce vyzvali k aktivní účasti zástupce obcí a měst našeho kraje. Z tohoto důvodu se na vás nyní obracíme a vyhlašujeme nábor posádek do soutěže netradičních plavidel.
Byli bychom rádi, kdyby se naše pozvánka dostala do rukou aktivním a hravým lidem z vaší obce, kteří by se třeba pod jménem Vaši obce Baškohrátek zúčastnili se svým vyrobeným netradičním plavidlem. 
Registrace plavidel je zdarma. Nejlepší týmy mohou vyhrát až 10 tisíc Kč v hotovosti a spoustu dalších hodnotných a zajímavých cen. Registrované posádky plavidel mají vstup na akci zdarma, každý člen posádky automaticky také obdrží Baškohrátkové tričko a poukázky na občerstvení. 
Pro lepší přiblížení akce a představu o plavidlech a podmínkách doporučujeme navštívit naše webové stránky, kde se také posádky registrují: www.baskohratky.cz , případně navštívit facebookovou stránku https://www.facebook.com/baskohratky?fref=ts. 


