Návrh rozhodnutí Honebního společenstva Nošovice – Nižní Lhoty přijatý mimo jednání valné hromady
Jelikož aktuální nákazová situace související s šířením virového onemocnění Covid – 19 neumožňuje již téměř celý rok svolání řádné valné hromady, Honební společenstvo Nošovice – Nižní Lhoty, IČO 47999691, se sídlem Nošovice 209, 739 51 Nošovice (dále jen „honební společenstvo“) v souladu s § 22 odst. 7 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o myslivosti“) a v souladu s čl. 16 Stanov Honebního společenstva Nošovice – Nižní Lhoty ze dne 20. 2. 2004 (dále jen „Stanovy“) předkládá členům honebního společenstva k vyjádření následující 
                návrh Rozhodnutí – změny funkcí v honební společnosti:
Pan Jiří Kudělásek bytem Nošovice č.p. 209, 739 51 rezignuje na funkci honebního starosty ze zdravotních důvodů.
Pan Jan Golat, bytem Nižní Lhoty 26, 739 51, nar. 1.2.1955, rezignuje na funkci místostarosty honebního společenstva a přijímá funkci člena výboru honebního společenstva. 
Z výboru odchází paní Hana Babicová, bytem Nošovice 97, 739 51, nar. 19.1.1951, rezignuje na      funkci ze zdravotních důvodů. 
Z výboru honebního společenstvy odešla paní Bohumila Vojkovská, bytem Nižní Lhoty 16, 739 51 (umrtí).
Členové honebního společenstva zvolili do funkce honebního starosty paní Veroniku Kuděláskovou, bytem Nošovice č.p. 209, 739 51. 
Pan Jiří Kudělásek bytem Nošovice 209, 739 51, nar. 30.6.1954 – přijímá funkci místostarosty honebního společenstva.  
Paní Marie Gryžboňová Mališová bytem Nižní Lhoty 7, 739 51 nar. 9.9.1964 - přijímá funkci jednatele honebního společenstva. 
Ve smyslu § 22 odst. 7 zákona o myslivosti k předloženému návrhu rozhodnutí mohou členové honebního společenstva zaslat svá písemná vyjádření na adresu sídla honebního společenstva ve lhůtě 15 dní ode dne zveřejnění návrhu rozhodnutí v tištěném vydání zpravodaje Nošovic, Nižních Lhot a na Úřední desce obce Nošovice a obce Nižní Lhoty. Nevyjádří-li se člen ve lhůtě, platí, že souhlasí.

V Nošovicích dne       17. 2. 2021
                                                                               
                                                                               Honební společenstvo Nošovice – Nižní Lhoty
Jiří Kudělásek – honební starosta
Nošovice 209
739 51 Nošovice

