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Oslavy hořkosti znovu přesunuty. Radegast den proběhne až v roce 2022
Nošovice, 12. března 2021 – Radegast den 2021, který měl být „odloženou“ oslavou 50 let pivovaru Radegast v Nošovicích, se ani v letošním roce konat nebude. Hlavním důvodem je přetrvávající nepříznivá epidemiologická situace včetně výhledu na zbývající část roku. Slavnosti správně hořkého piva Radegast se proto přesouvají až na rok 2022.
[bookmark: _GoBack]Radegast den 2020 měl být oslavou 50 let hořkosti. Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace se akce přesunula na rok 2021. Stejný důvod a také nemožnost garance uskutečnit akci v plánovaném rozsahu pak stojí za přesunutím oblíbených slavností piva Radegast až na 27. srpen 2022. 
„Hořkost k našemu pivu patří už od jeho začátků, avšak zrušení již druhého Radegast dne v řadě pro nás bylo velmi těžké. I když je toto rozhodnutí nelehké, věříme, že ho naši fanoušci pochopí, a naopak ocení to, že jsme ho udělali s dostatečným předstihem,“ říká Ivo Kaňák, manažer pivovaru Radegast a dodává: „Věříme, že letošní rok bude posledním, ve kterém si každoroční setkání fanoušků správně hořkého piva Radegast nebudeme moci vychutnat,“
Peníze za zakoupené vstupenky na Radegast den 2020 a 2021 budou vráceny všem fanouškům s platnou vstupenkou prostřednictvím prodejce vstupenek Ticketlive. Jako poděkování za věrnost jim pivovar Radegast zajistí bezplatný vstup do Národního zemědělského muzea v Ostravě (až bude zase otevřeno) na výstavu 50 let pivovaru Radegast. Vstup zdarma platí až do konce roku 2021. 
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslaví 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· Pivovar Radegast investoval za posledních 10 let desítky milionů korun do vodohospodářských projektů a během tohoto období snížil spotřebu vody potřebnou na výrobu piva o 38 %. V roce 2018 spotřeboval pouze 2,51 hl vody na výrobu 1 hl piva, dosáhl nejlepšího výsledku v historii a zařadil se tak mezi pivovary, které patří v šetření s vodou k nejlepším na světě.
· Pivovar Radegast je součástí Plzeňského Prazdroje. S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v České republice a největším exportérem českého piva. 
· Plzeňský Prazdroj získal v letech 2019 a 2020 v žebříčku Byznysu pro společnost TOP Odpovědná firma nejvýznamnější ocenění – Trendsetter za to, že dlouhodobě v Česku udává směr v oblasti udržitelnosti a přináší nové inspirativní podněty k odpovědnosti v podnikání.
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